

НОВОСТЬ
30.07.2012

СОТРУДНИК ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» УДОСТОЕН ЗВАНИЯ
«ЛУЧШИЙ РАБОТНИК ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ ЛУКОЙЛ»

Сотрудник Пермского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Александр Кишмерешкин победил в конкурсе на «Лучшего работника организации группы ЛУКОЙЛ».

Награду вручил вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» по управлению персоналом и организационному развитию Анатолий Москаленко.

За многолетний добросовестный труд Александр Кишмерешкин неоднократно поощрялся почётными грамотами и благодарностями, в 2010 г. был признан лучшим работником Пермского регионального управления, а в 2011 г. – лучшим работником ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».